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Схожі проблеми виникають під час спроб вирішення проблем шляхом мирних 
переговорів. У регіоні, який упродовж багатьох років перебуває у стані постійної 
політичної та релігійної напруги, дуже важко досягти довгострокових результатів: 
укладені угоди щодо припинення вогню є лише тимчасовим рішенням.  
Традиційні підходи до вирішення і запобігання конфліктів зрештою виявляються 
неефективними, оскільки вони не вирішують основну причину насильства і соціальної 
напруги: загострення соціальних, політичних, етнічних і релігійних суперечностей у 
«гарячих точках» у різних країнах. Якщо ці соціальні негаразди будуть продовжуватися і 
не контролюються, вони неодмінно зростатимуть й обов’язково перетворяться на 
соціальне насильство. Дипломатичні та інші підходи матимуть успіх, за умови 
застосування необхідних ефективних методів, щоб подолати давні суперечності, а також 
запобігти кульмінації конфлікту і перетворення на відкриту війну. 
 Глобальний Союз Учених за Мир разом з асоційованими установами та 
організаціями проводить дослідження і реалізує цей підхід понад 10 років у різних 
країнах. Результати роботи вражають ефективністю. Ця нова методологія поширення 
миру заснована на новітніх відкриттях у галузях фізики, фізіології та неврології, що 
називається: Підхід до забезпечення миру на основі дослідження мозку людини. 

Відомий фізик і вчений Махаріші Махеш Йогі системно переосмислив  техніку 
трансцендентальної медитації (ТМ), яка відродилася з давньої ведичної традиції. 
Практика медитації триває упродовж 20 хвилин двічі на день, у зручному положенні 
сидячи з заплющеними очима. При цьому не потрібно і не вимагається змінювати релігію, 
філософські погляди і спосіб життя. Техніка ТМ дає людині можливість отримати досвід 
унікального, четвертого основного стану свідомості, що відрізняється від неспання, 
сновидіння або стану свідомого сну. Це стан глибокого фізіологічного розслаблення і 
підвищеної розумової активності. 

 Таким чином, результати досліджень підтвердили, що навіть невеликі групи 
населення можуть ефективно вирішити гострі соціальні суперечності, якщо 
використовувати технології забезпечення і просування миру, що знижують стрес, 
випробувані на практиці. Цей підхід може використовуватися у збройних силах або навіть 
у  школах чи університетах.  
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Кризова ситуація в економіці зумовлена, передусім, тим, що переважна кількість 

промислових об’єктів працює на морально застарілому технологічному обладнанні, яке 
використовується понад 30 років, а дефіцит інвестицій практично блокує процес 
оновлення основних виробничих фондів. Наслідком цього є падіння технологічної, 
виробничої, трудової дисципліни, безвідповідальне ставлення керівників підприємств та 
персоналу до виконання правил і норм охорони праці на виробництві, що є визначальними 
причинами травматизму на виробництві.  

Найважливішим фактором системи управління охороною праці у разі виникнення 
аварій або аварійних ситуацій є якість управління.  Оскільки саме від якості управління 
залежить знання характеру та масштабу розвитку, правильного визначення своїх цілей та 
шляхів найкращого виконання завдання з ліквідації (локалізації) можливих наслідків.  
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Для дослідження якісті організації системи управління охороною праці підприємства, 
як у повсякденній діяльності, так і під час виникнення аварій або аварійних ситуацій 
потрібно встановити залежність тривалості виконання відповідних завдань з управління 
охороною праці від їх ресурсного забезпечення. 

Згідно фізичного сенсу, тривалість "операції" зменшується при збільшенні кількості 
одиниць ресурсу, що призначається для її виконання. Для вирішення задач планування 
(розподілу) ресурсів на виконання комплексу операцій потрібно визначити загальний 
(аналітичний) вигляд функції, що відображає таку залежність, тобто  

τ (x).                                               (1) 
Наближена форма τ (x) є лінійною, тобто 

τ (x) = -ax + b;                                           (2) 
уточнена форма τ (x) є гіперболою, тобто 

     .                            (3) 
на інтервалі (xmin≤ x ≤ xmax)                                                                     
Обрані показники ефективності організації управління охороною праці,  в умовах 

виникнення аварій або аварійних ситуацій, дають можливість оцінювати як внутрішні 
властивості системи управління, що створюється під час організації управління, так і 
відображати її вплив на результат виконання відповідними засобами з попередження 
аваріям та/або аварійним ситуаціям, а також ліквідації (локалізації) їх наслідків.  

Методика експериментального дослідження полягає в наступному: здійснюється "n" 
спроб виконання повної операції обсягом А з продуктивністю одиниці ресурсів а(1) при 
різній кількості ресурсів, за результатами чого, отримаємо статистичний набір 
експериментальних даних (τj, xj), j=1..n.; здійснюється регресійний аналіз статистичного 
набору на перевірку гіпотези про гіперболічну залежність τ(x);  обчислюється оцінка 
вірогідності гіпотези як співвідношення СКВ і «довжини» лінії регресії  τ(x);  якщо α ≤ 
0.05 (5%), то гіпотеза приймається;  аналогічно обчислюється вірогідність гіпотези про 
«лінійну» залежність τ(x), після чого здійснюється порівняльне оцінювання. 

Висновки. Запропонована методика дає змогу експериментально дослідити 
ефективність системи управління охороною праці підприємства при виникненні аварії 
та/або аварійної ситуаці, що дозволяє оцінити ефективність функціонування виробництва, 
як складної системи, але й  обґрунтувати комплекс рекомендацій, спрямованих на її 
підвищення. 
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Безпека життєдіяльності громадян, і особливо дітей та молоді, є безумовним 
пріоритетом у більшості країн сучасного світу. Велика увага приділяється алгоритмам дій 
у різноманітних небезпечних ситуаціях, тренуванням і відпрацюванням таких дій за 
навчальними тривогами. Завдяки таким навчальним програмам вдається зберегти життя і 
здоров’я величезній кількості населення. Але крім навчання діям під час надзвичайних 
ситуацій все більшої актуальності  у сучасному світі набуває ще один аспект – 
профілактика потрапляння у небезпечні ситуації. Для ефективної профілактики 
потрапляння у небезпечні ситуації необхідно: вміти своєчасно находити оперативну 
інформацію про події, що відбуваються у оточуючому світі; розпізнавати загрози, що 
можуть виникати у результаті розвитку цих подій; прогнозувати масштаби можливої 
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